

秦南强攻外资寻求“四个突破”

一年之计在于春,春节后一上班,秦南镇党政一班人就高起点谋划新年各项工作,该镇围绕新一年开放型经济目标任务,强势推进各项措施的落实,确保年内新引进外商独资或合资项目5个以上,力争注册外资实际到账超100万元。

该镇首先在塑创本镇品牌企业上寻求突破,充分挖掘和发挥6家袜厂日产15万双针织袜的特色优势,全力促成斑竹袜业与日本助野公司合资投入100万美元生产泽夫袜项

目,力争尽快实现销售超亿元、员工1200人、税收超500万元的江苏最大的织袜集团;同时积极拓展传统服装业务,寻求新的合作伙伴。

该镇积极在外贸嫁接上寻求突破,重点依托佳诚机械公司加快与加拿大SGM公司合作生产新型造纸机械设备,力争外方投资100万美元,形成年销售500万美元的规模;依托华阜服饰公司加快与香港悠洋集团投资合作生产外

贸玩具,力争港方投资50万美元,形成年销售300万美元的规模。

同时,该镇还在农业龙头发展上寻求突破,放大该镇家禽267万只、牲畜6.4万头、蛋品2.67万吨的畜禽养殖优势,重点引进外资发展水牛肉、畜禽、蛋品加工等项目。

在此基础之上,该镇还在重大项目上寻求突破,紧紧跟踪已签定意向协议的台湾新型建材项目,力争投资千万美元的台湾欣源建材公司早日落户;依托工业集中区闲置厂房,发挥生产电线电缆许可证的优势,新上高压电缆生产项目,力争引进外资50万美元。

(谢如成 刘晶晶)

“和谐电力”杯经济新闻竞赛

学雷锋不应只在3月5日

李丽静

3月5日是学雷锋的日子,每年这时,各地学雷锋单位像雨后春笋般应运而生,一时间大街小巷涌现出千千万万个“雷锋”。人们在充分享受这种学雷锋活动带来的诸多便利时,也提出一些疑问:学雷锋能否更长久些?

“雷锋同志没户口,三月来四月走”,是过去学雷锋活动月出现的一种怪现象。有些单位为了做样子,每年到3月5日就排着队伍,打着旗子,挂着标语,只在宣传需要时学一两个小时的雷锋,领导录像像一走“雷锋”也就不见了踪影。这些现象提醒我们:学雷锋应具有持久性、经常性,而不仅仅是在“雷锋日”学雷锋,也不能当作完成一项任务学雷锋,更不能只在媒体上宣传而学雷锋。学习雷锋需要的是在全社会形成一种潜移默化的作用,而不是搞大张旗鼓地浪费人力、物力的形式主义。

人民群众希望的是人人学雷锋、天天学雷锋,而不是把学雷锋仅仅停留在“学习雷锋月”、“学习雷锋日”上街做好人好事的表面现象上。我们只有在新时期寻找雷锋精神新的实现形式,不断丰富和发展雷锋精神的时代内涵,才能使学雷锋活动永葆生机与活力。



新学期开学后,市二小开展了“学雷锋好榜样,勤俭节约不能忘”主题教育活动。通过形式多样的活动,使学生认识到勤俭节约应从我做起,从身边的小事做起。图为同学们正在对还能使用的旧文具开展讨论。

陈翠萍 摄

学富

“老板”献计助跨越

3月2日下午,学富镇新落成不久的省级标准化文化楼内鲜花簇拥,春意盎然。该镇100多位老板和来学富投资的上海、常州客商,以及学富籍在外创业有成的特邀贵宾聚集一堂,为谋求“十一五”末工业税收超千万的目标献计献策。老板们一席席期盼家乡科学发展、跨越发展的金玉良言将会议气氛推向了高潮。

这几年来,学富镇的经济势头迅猛,财政收入一路飙升。2006年实现财政收入1318万元,比上年增长25.8%,一般性预算收入1004万元,同比增长62%,主要指标已跻身我区二档乡镇前列,连续三年获得市、区政府“财政收入跨越奖”。在成绩面前,该镇党委、政府一班人没有沾沾自喜,而是自加压力自加码。在去年底召开的全镇三个文明建设总结表彰大会上,该镇主要领导郑重地向全镇人民作出了“一年打基础,二年加油干,三年内实现工业税收、其他税收双超千万”的庄严承诺。为了实现这一承诺,该镇把兴镇富民的发展权交给老板,以新春联谊会为平台,倾听党委、政府服务企业好差、经济发展环境优劣的谏言,征询老板对科学发展、优化环境等方面的金点子。同时,该镇还利用这个平台聚集老板交流企业做大做强、科学管理、产品更新、扩能改造、节能降耗、自主创新的成功经验,谋求全镇经济又好又快发展。

(江政 殷安太 张长林)

北龙港

“双轮”齐驱抓社保

近日,笔者在北龙港获悉,该镇2006年企业养老保险新增107人,占任务数的107%,农保新增125人,占任务数的125%,机关事业单位的养老保险已按要求稳步推进。同时,该镇社保所被区政府表彰为社保工作先进单位。

该镇党委、政府十分重视社保工作,采取宣传与服务“双轮”齐驱并驾的措施,一着不让抓社保。一方面,大造声势强化宣传,使广大干部群众认识到社保工作的重要性。社保工作人员深入企业、村居登门宣传社保知识,动员企业员工和农村村民参加社会保险。另一方面,该镇还把服务企业作为推进企业养老保险工作的平台,以优质的服务提高企业员工和农民参加农村养老保险的积极性。2007年初,该镇就已成功化解了2起企业与员工劳资纠纷,有力保障了企业员工的合法权益,保证了企业工作的顺利开展。此外,该镇还在重点企业和村居设立了社保联络员,以此推进农村社保工作的扩大面。

(江银楼 孙高成)

义丰

党员干部忙“充电”

近日,针对党员干部队伍中存在的“知识恐慌,本领危机”的问题,义丰镇积极开展党员干部学习培训工作,提高各级干部的创新、创优能力。

该镇计划从本月起,聘请专家或专业技术人员,对企、事业单位主要负责人,村居、机关干部进行每月一次、形式多样的专题辅导,主要内容涉及:机关效能建设与干部能力建设、农村基层组织建设和构建和谐社会与新农村建设、农业产业化与品牌意识等10项内容。

该镇有计划、有针对性地对全镇党员干部进行知识更新教育和相关能力培训,为繁荣地方经济、增强地方竞争力打好坚实的理论基础,使广大党员干部在构建和谐社会和新农村建设中,真正发挥出应有的先锋模范作用。

(王启明 蔡斌)

葛武

专业特色村万名农民异地创业

3月2日,葛武镇东塘村村民郭乃元、孙乃成等20多人登上开往上海、昆山方向的大巴,踏上了新年务工经商的征程。至此,该镇有近万名农民节后已经外出务工经商。

新春刚过,该镇就召开了全民创业再动员大会,制定出台了《关于鼓励全民创业的若干补充意见》,进一步放低创业门槛,激发干事创业热情。东塘村“两委”成员与本村创业农民结成扶持对子,通

过信用担保、民间借贷等途径共为100多名农民筹集创业资金1500万元。该镇还积极放大创业品牌效应,培育了宗凌、新杨、董伙3个烟道专业特色村,有近3000人在四川、重庆等地从事烟道产业;培育了东塘、上潘、育才、郝荣4个轻型建材专业村,在上海、苏锡常等地区从事该行业业主1200人,带动劳动力转移7000多人。

(李一松)

盐城汽车客运公司

为农民工返程提供优质服务

随着农民工返程务工高峰的到来,盐城汽车客运公司想农民工所想,帮农民工所需,尽心竭力搞好服务,努力打造诚信客运的服务品牌。

该公司在农民工返乡时,就认真做了调查统计,并和农民工进行了预约,及时制定了运送农民工返程工作方案,增设售票服务窗口,增派客车20多辆,为农民工开设快捷安全的绿色通道。同时,

公司工会组织团员青年和志愿者,在车站进行全天候的服务,帮助农民工购票、导乘、托运行李,对确需转车的农民工,联系转车车票和接待人员,特别是对农民工返程较多的苏南地区,随时安排专门加班车辆,真正让农民工返程走得舒心、走得满意。

(夏正林 张荣龙 严俊)

区法院龙冈法庭

调解案件“神速”获群众赞颂

近日,区法院龙冈法庭受理了一起关于一辆桑塔纳轿车的财产权属纠纷案件。该庭承办法官在全面分析案情后,决定立刻赴靖江对该车采取保全措施并就地对双方进行调解。最终双方于第二天上午在靖江达成调解协议,该案顺利告结,原告张某在接过轿车的一刻,激动万分,并给该庭送来锦旗——“司法为民,兵贵神速”。

原告张某与被告李某系朋友关系,2007年1月14日李某将其所有的一辆桑塔纳2000轿车卖给张某后,又打下借条借用该车。张某多次向李某索要该车,但李某均以多种理由予以推脱。2月28日上午,张某忽然得知李某及其借用的桑塔纳轿车出现在靖江,当天下午3时,张某来到龙冈法庭起诉并要求保全该车。鉴于案情紧急,该庭法官迅速做出反应,立刻到车管所对车辆进行了保全,并连夜赶赴靖江。次日清晨,该庭法官就找到该车并进行了扣押,并因势利导就地调解,最终使双方达成调解协议并当场予以履行。

该案从立案到双方当事人达成调解协议,其间不足24小时,充分彰显了区法院龙冈法庭便民诉讼的特色。

(成荣海 徐伟)

负气烧草垛 获罪方后悔

近日,盐都法院审结一起因焚烧自家草垛而危害公共安全的案件,被告人范某因犯放火罪,被法院依法判处有期徒刑三年,缓刑四年。

被告人范某居住在人口比较密集的居民区。2006年10月18日下午,被告人范某因家庭琐事与丈夫发生争吵,夫妻双方产生不快。被告人范某一时气急之下,点燃自家门口草垛。案发后,被告人范某于当日向公安机关投案自首。

法院认为,被告人范某因琐事与丈夫发生矛盾,故意将自家堆于居民区的草垛放火焚烧,其行为足已危及公共安全,已触犯刑法的相关规定,构成放火罪。考虑到被告人案发后能投案自首,依法可从轻处罚,遂作出以上判决。

(顾亚玲 王峰)

楼王小学

把控制流生工作做到“家”

2月28日,是新学期开学的第一天,楼王小学根据各班统计上报情况,发现全校仍有个别学生没有按时报到。各年级组立即召开会议,决定利用中午和晚上的时间,由班主任和任课老师分别到各位学生家中了解学生情况,做好动员返校工作。

为了把控制流生工作做细做实,该校分别召开了领导班子会议、各年级组组长会议、班主任会议等。大家纷纷献计献策,组成控制流生工作小组,利用家访与电话联系等形式,寻找没有按时报到的学生,确

保一个也不能少。楼王小学把控制流生工作做到了“家”,感动了广大学生家长。

(王峰 胡兴扣)

秦南小学

少先队员争当“环保小卫士”

市第二小学

获“江苏省绿色学校”称号

日前,从江苏省环保厅、教育厅传来喜讯,盐城市第二小学荣获“江苏省绿色学校”称号。

市二小通过绿色学校这块教书育人阵地,把环境教育、资源节约等理念潜移默化地传授给每一位学生,通过小手牵大手促进了社会公众环境意识的提高。

(胡泽美 王宏贵 柏宝胜)

开学初,秦南小学在全体少先队员中开展了“人人争当环保小卫士”活动。学校通过橱窗、品德课、黑板报等形式,号召全体少先队员人人参加到争当“环保小卫士”活动中去。该校要求少先队员们认真学习环保知识,关心社会环境,积极参加环保宣传,劝说、阻止破坏环境的人和事。从我做起,从小事做起,从现在做起,爱护花草树木,不乱扔瓜果纸屑和各种垃圾。平时自觉随手关灯,及时关好水龙头,做到节约能源,不浪费一度电、一滴水。

(陈建春)